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Tα εύσημα στον πρόεδρο του ΦΟΣΔΑ Μ. Γεράνη!

Δημοσιεύθηκε στις 4 Δεκεμβρίου, 2014 22:40 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,

Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Ενημερωτική συνάντηση στα γραφεία του ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας με τον πρόεδρο Μιχάλη Γεράνη,

είχαν ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης Λάζαρος Κυρίζογλου και ο Γραμματέας

στη Γενική Γραμματεία Συντονισμού και διαχείρισης στερεών και υγρών αποβλήτων Δημήτρης

Καλογερόπουλος . Με πρωτοβουλία του κ Γεράνη, ενημερώθηκαν πλήρως οι δύο θεσμικοί παράγοντες

της ΤΑ και της κεντρικής εξουσίας για το έργο της διαχείρισης στερεών αποβλήτων στην κεντρική

Μακεδονία και τη δημιουργία των προϋποθέσεων για μια κοινωνία με… μηδενικά σκουπίδια!

Ο κ. Κυρίζογλου συνεχάρη τον κ Γεράνη γιατί ως Πρόεδρος του Περιφερειακού ΦΟΔΣΑ, αψήφησε το

πολιτικό κόστος και πέτυχε την επανεκκίνηση εργασιών του ΣΜΑ ΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ ένα έργο που

από τις 24-01-2012 (!) δεν είχε γίνει ούτε μια εργασία. Στις 2/8/2013 ξεκίνησε και τα κοινοτικά κονδύλια ΔΕΝ

ΧΑΘΗΚΑΝ για ένα μεγάλο περιβαλλοντικό έργο! »

Ο κ. Καλογερόπουλος συνεχάρη τον Πρόεδρο για το έργο και εντυπωσιάστηκε που η Κεντρική Μακεδονία

είναι ή μόνη περιφέρεια στην Ελλάδα που δεν έχει ΧΑΔΑ (χώρους ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων).

Επίσης αποδέχθηκε το αίτημα του κ Γεράνη, για καλύτερη και αποτελεσματικότερη συνεργασία

προκειμένου να τρέξουν ακόμη περισσότερο δράσεις και προσπάθειες του ΦΟΔΣΑ.

Ο πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ ζήτησε πολλές φορές από τον γραμματέα να δοθεί έμφαση στις έξυπνες τεχνολογίες με

τη βοήθεια των οποίων μπορούν να μειωθούν τα σκουπίδια κατά 50%! Οφείλουμε να αποδεχθούμε τις πιέσεις

των δημάρχων και των αιρετών για μια κοινωνία όπως είπε ο κ Γεράνης που θα ανεβάσει δραστικά τα επίπεδα

ανακύκλωσης και ανάκτησης υλικών με προώθηση πρακτικών επαναχρησιμοποίησης.

Ετικέτες: «Μακεδονία», γενικός, Γεράνης, δσ., Κανελλόπουλοσ, κεντρική, Κυρίζογλου, Μιχάλης, ΠΕΔΚΜ,

πρόεδρος;, Πυλαία, συντονισμού, υπουργείο, ΦΟΣΔΑ, Χορτιάτης
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